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Εθχές είχε τα ονομαστήρια του ο Σεπτός Καθηγούμενος και 
Γέροντας μας Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κύκκου και 
Τυλληρίας κ. Νικηφόρος.

Επιμέλεια Ζιμπάμπουε Σεραφείμ

Του ευχώμαστε προσευχόμενοι ο Θεός να τον προστατεύει και να τον ενισχύει για 
το πολύπλευρον θρησκευτικό και εθνικό του έργον. Πέρασαν ήδη 65 έτη, από τότε 
που ορφάνεψε μικρός 12 ετών, όταν κοιμήθηκε πρόωρα η μακαριστή μητέρα του κι 
από τότε Ορατή Μητέρα του επί της Γης έγινε η Παναγία του Κύκκου.

Να αναπαύονται οι ψυχές των γονέων του που μας έδωσαν τέτοιον άξιον τέκνον 
της Εκκλησίας μας. Αν και ορφανός από μικρό παιδί οι δεήσεις της πρόωρα 
κοιμηθείσης μακαριστής μητέρας του τον οδήγησαν από μικρό παιδί να έχει ως 
Μητέρα του και προστάτρια του την Παναγία του Κύκκου.

Εκ των πολλών που του ευχήθησαν σήμερα με συγκίνησε το αυθόρμητο ποίημα 
ενός απλού ανθρώπου που εκφράζει τη ευγνωμοσύνη χιλιάδων πονεμένων 
συνανθρώπων μας για τη φιλάνθρωπη προσωπικότητα του Αγίου Κύκκου κ. 
Νικηφόρου που πάντα κάνει ό,τι μπορεί για να τους βοηθήσει. Μεταξύ άλλων στο 
αυτοσχέδιο αυτό ποίημα αγάπης και ευγνωμοσύνης τονίζει “ο αγαπητός μας, ο 
άγιος Κύκκου Νικηφόρος, αντιπροσωπεύει την αγάπη του Χριστού ανάμεσα μας, 
όταν εμείς οι πονεμένοι έχουμε πόνο και πληγή, δυσκολία μεγάλη, τρέχουμε ως 
μικρά παιδιά στη δική του αγκάλη, και νοιώθουμε τη στοργική ζεστασια της 
προστασίας της Παναγίας του Κύκκου”.

Ο Αιδεσιμολογιώτατος Πρωτοπρεσβύτερος π. Κυριάκος Αναστασίου Μανέττας, 
κληρικός εκπαιδευτικός – Ιερατικός Προϊστάμενος στο Πανεπιστημιακό 
Παρεκκλήσιο της Αγίας Ειρήνης και των Τριών Ιεραρχών Αιγαίου Ρόδου, μου 
έδωσε αντίγραφο του ποιήματος του, “αφιερωμένο στον εορτάζοντα, σεβαστό και 
Φιλάνθρωπο Μητροπολίτη Κύκκου και Τηλλυρίας κ.κ. Νικηφόρο Κυκκώτη”
“Ημέρα γιορτής πνευματικής η 2 Ιουνίου, συγκεντρωθήκαμε εδώ στο κάλεσμα 
Κυρίου.

Γιορτάζει ο Ηγούμενος της Παναγιάς του Κύκκου, του Νικηφόρου του Σεπτού 
Ποιμένα Παναξίου, του αγίου Νικηφόρου η ζωή υπήρξε μαρτυρία, γι’ αυτό και η 
μνήμη του αυτή έμεινε αιωνία
Το έργο και το όνομα του Αγίου Νικηφόρου επάξια το κουβαλείς στο Θρόνο του 



Κυρίου.

Έχεις χαρίσματα απ’ το Θεό και σέβεσαι το κόσμο, διαθέτεις αγάπη περισσή στου 
καθενός τον πόνο. Η αρχοντιά του Τσιμισκή, από γονείς με αξίες, και είναι η 
πορεία σου μόνο αγαθοεργίες.

Ευαίσθητε και αγέρωχε Έλληνα της Κύπρου Ιεράρχη, χαρές να έχεις πάντοτε 
σεβάσμιε Ποιμενάρχη.

Θαυμάζουμε τα έργα σου στο Μοναστήρι της Παναγίας του Κύκκου, κι άγιος 
Προκόπιος, Αρχάγγελος , Αγία Μονή και Σίντης λάμπουν τη μορφή σου.

Από την Ρόδο ήρθαμε για να σου ευχηθούμε, που ζούνε λεβέντες κύπριοι και 
Ηρωϊδες Μάνες κι όλοι σε αγαπούνε.

Τα χρόνια σου να είναι πολλά γιατί πολλά προσφέρεις, και όσοι εδώ προσέρχονται 
σε ξέρουν και τους ξέρεις.

Πάντοτε καταδεκτικός με άποψη και σθένος, υπηρετείς το Δίκαιο χωρίς δικό σου 
κέρδος. Ορθοδοξίας και Ελληνισμού ο σημαιοφόρος.

Αειθαλής, αλύγιστος είναι ο Νικηφόρος, ο λόγος του επίκαιρος, πάντα 
ελπιδοφόρος.

Να σ’ αξιώνει ο Θεός και μεις όλοι μαζί σου, να ζήσουμε το όνειρο σου, να πάμε 
στην ελεύθερη Κερύνεια μας, ελεύθερη Αμμόχωστος μας, ελεύθερη η Μόρφου μας, 
ελεύθερα τα Μοναστήρια μας, του Απόστολου Βαρνάβα μας και του Αποστόλου 
Ανδρέα. Τη λευτεριά της Κύπρου μας να ζήσεις Αρχιερέας.

Να μας αξιώσει ο Θεός να δούμε την Αγιά Σοφιά και τη Μονή της Χώρας, ψαλμοί 
να ηχούν Αγγελικοί, σε όλους τους αιθέρες.

Πολύχρονος Δεσπότη μας να ζήσεις να γεράσεις, σαν το πλάτανο της Κώ να 
γεροντοκλωνιάσεις. Να σου χαρίζει ο Θεός και η Παναγία του Κύκκου και ο άγιος 
Νικηφόρος, χαρές του Παραδείσου.
Κι όσα σεμνά και άγια προσφέρεις με αγάπη, να σας τα δίνει ο Χριστός με τη Θεία 
του Χάριν.

Για όλα αυτά που διακονείς σ’ όλη τη ζωή σου, η προσφορά σου ανεκτίμητη, να 
έχουμε την ευχή σου.

Άξιος και Πολύχρονος”.


